AIATQNIZMA ITA MAOHMATIKA KATEYOYNLH:
B AYKEIOY
OEMA 10

A. Amoébeifte OTl kABe €LBeia TOL EmMTIESOL €xel e€icWON TNG POPPNG
AX+By+I'=0 pe A0 n B0 (1) kal avriotpdpwg, kdBe efiowon NG

popnc (1) mapioTtavel eLBgIa ypauun.

(Hovabdeg 15)
B. ATTOSEIETE OTI EJ_ECIJMQ =-1,0mov 4 =4_ kai 4, zﬂ,ﬁ, (E,ﬁNy'y).
(Hovadeg 10)
OEMA 20
A. EoT® Ta a,f,y7 TouL Sev eival TAPAMNAG ava Sbo. Av 5//(,?—;) Kal
ﬁ//(?—ﬁ) va SeieTe o1l y=a+ 3.

$UETiXUIe

voua a=(-— Kal Ta dilavdoua y y|o Ta oTToid
()

=2 «ai a-P;/ . Na BpalTa TI’]V Trpoﬁo)\n TOL 5 a %ﬂ+3}/

lIoxbouv a-
&V OTO a .

(Hovabdeg 14)
OEMA 3°
O ouvietaypéveg evog onpeiov M(X,y) emaAnBedovv v efiowon:

X% +4y? —3x—6y+4xy+2=0.

Na amobeifete OTI TO M KiveiTal oe VO €LBEiES €1,€2
(novabdeg 10)

i.  Naamobeigere ot (81)//(82)

(Hovabeg 5)

ii. NaPpeite TNV amocTaon TV SLO €LOEICOV.
(Hovabdeg 10)



OEMA 490

O1 siavuopaTikég aktiveg OA=a, OB= /4 kal OI =y 1oV onusicv A, B kai T

gival TETOIEG WOTE Va |oxoouv:‘a‘:‘ﬁ‘ M J7, a+24-3y=0.

a) Aci€te o1 7O A,B,I €ival cuvevBelaka.

(Hovabdeg 5)
B) Bpeite Ta e0WTEQIKA YIVOUEVA éﬁ,ﬁ;,ﬁ Kal TNV yovia (E,ﬁj.
(Hovabdeg 5)
Y) Av yia To didvooua X IoXLOLY ill (ﬁ—;) Kal (§+5) J.(ﬁ+?):
Na Sei€ere o1 X = —2?1(?—;)
(Hovadeg 10)
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